

Az A-liga mérkőzések



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERENYI STEFAN

Prețul 4 lei
TELEFON 41-11

tegnap nagyrészt a papírfornának és a várakozásnak megfelelő eredményeket hoztak. Némi meglepetést mindössze a Carpati győzelme jelent Bucurestiben a az otthon játszó Juventus felett. Ezzel a balamarei együttes a harmadik helyet biztosította magának, amely a Venus és Ripensia után valóban előkelőnek számít. A Chinezul-Isa bizonyoságot tett javuló formájáról s váratlanul nagy gólarányú győzelmet aratott Aradon a Gloria felett. Ezzel a lila-kékek feltornázták magukat a hatodik helyre. A Ripensia küzdelem után ugyan, de megérdemelten győzött a Rapid felett s biztosan tartja második helyét. Az AMEFA viszont elvérzett Clujon a Victorival szemben s így meg kell elégednie az

ötödik helyel. A Floestben lezajlott Sportul Studentesc-Tricolor mérkőzést a vendégcsapat nyerte meg s így a negyedik helyre került.

Az A-liga állása:

Venus	9	6	3	—	23	7	15
Ripensia	9	5	3	—	27	16	13
Carpati	9	4	3	—	2	15	13
Sportul Studentesc	9	4	2	—	3	14	17
AMEFA	9	4	1	—	4	20	23
Chinezul-Isa	9	3	3	—	3	24	21
Juventus	9	4	—	—	5	19	16
Victoria	9	4	—	—	5	19	15
Rapid	9	2	3	—	4	12	10
Tricolor	9	3	—	—	6	7	20
Gloria	9	2	2	—	5	9	23
UDR	9	1	4	—	4	8	15

Ociási küzdelem után a finisben győz a Ripensia

Ripensia—Rapid 2:1 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán — Biró: Kroner

A játékevezető sipjelére a két csapat így állt fel:

Ripensia (tisza kékben): Schütz — Bürger, Chiroi — Gaál, Kotormányi, Marcu II — Bindea, Oprean, Marcu I, Nagy, Dobay.

Rapid (lila-fehér csikos ing, fehér nadrág): Negru — Wetzter II, Lengher — Vintila, Rasinariu, Costea — Georgescu, Moldoveanu, Barátky, Gavrilescu, Horotan.

Kemény harc, eredménytelen Ripensia főlényvel

A Ripensia kezdi a játékot, de a Rapid nyomul fel. A 2. percben már Bindea fut, majd egy perc múlva nagy helyzet van a Rapid kapuja előtt, amikor Negru kiejti a labdát az ötösön és Marcu csaknem az üres kapuba nyomja a labdát. A Ripensia most szorít, a 6. percben Dobay hátrahúzott labdáját Bindea alig küldi kapu mellé. Egy perc múlva Barátky indítja Horotan, aki elhúzza, de lövése a kapu előtt suhan el. Most mezőnyjáték folyik, nagy harc van minden labdáért. Az íram nagyon heves, amelyben elvesznek a játék szépségei. A 13. percben Marcu jut lövéshez, azonban a bomba elkerüli a kaput. Egy perc múlva Dobay ad jó labdát Bindeának, aki azonban lekésik. A játék inkább a Rapid térfelén folyik. A 17. percben Horotan kidolgozott labdájával Gavrilescu tör keresztül és nehéz szögéből kapu fölé bombáz. Egy perc múlva Bürger szabadrugását Dobay elfejeli. Majd Bindea nagy lövését szögletre szerelik a 19. percben, azonban Oprean kapu mögé ível. A Ripensia erősen szorongat, Bindea annak ellenére, hogy erősen fogják mégis helyet talál a lövésre, amely alig kerüli el a kaput. A

Ripensia hatalmas akarással küzd. A 21. percben Dobay szorongatott helyzetből csuszátott lövése kerül kapu mellé, majd az ellentámadás nyomán Gavrilescu lövése kerül mellé. A 25. percben Dobay ugrik ki, de lövés pillanatában Wetzter II elvágja. A következő percben Barátky két lövést is küld kapura, azonban Schütz fogja a labdákat. Ezután Bindea szökik meg őrzőtől, de lapos labdáját Negru fogja. A 30. percben Kotormányi rug szabadrugást, amely azonban eredménytelen. Egy perc múlva Wetzter félpályáról küldött szabadrugását fogja Schütz. A 33. percben Marcu szökik, de a beadás rossz. Ezután Dobay fut le, de a lövését szögletre mentik a beadás körül meleg helyzet keletkezik és a Rapid kapuja percekre nem tud felszabadulni. A 36. percben Nagy feését csak az utolsó pillanatban fogja Negru. A 39. percben a Rapid védelem hendszetét a büntető területen belüli, a közönség 11-est reklamál és hevesen tüntet a játékevezető ellen. A játék régen nem látott kemény és heves íramban folyik. A Rapid minden eszközzel védekezik és a játékevezető a szabálytalan eszközöket is megengedi.

üres kapu fölé küldi a bőrt. A 33. percben Barátky megsérül, de két perc múlva már ő lö kapu mellé. A 36. percben Moldoveanu lö kapu mellé. Az íram most már enged. A 40. percben

Dobay sarokrugása után a labda Oprean elé kerül, akinek baloldaltól küldött lövése a hálóba suhan (2:1).

Ezután nagy vita van egy szabadrugás körül, amit Barátky irányít, de a védelem tisztáz. Még néhány támadás és vége a hatalmas küzdelemnek.

A mérkőzés

a vártnál nagyobb küzdelmet hozott, mert a Rapid eddigi eredményei alapján mindenki a Ripensia könnyű győzelmét várta. Ez azonban nem következett be, mert a Ripensianak ugyancsak meg kellett küzdenie a pontokért, melyek egyike még az utolsó pillanatban sem volt bizonyos. Kétségtelen, hogy a Ripensia győzelme mezőnybeli főlénye alapján megérdemelt volt, sőt a nagyobb gólarány sem lett volna igazságtalan. A Rapid azonban igen jó taktikát követett akkor, amikor a két veszélyes temesvári szélső semlegesítésére fordította a legnagyobb gondot. Ilyenformán a Ripensia támadásai sehogysem tudtak kibontakozni s hibába volt a sok

ostrom, a kapu előtt közvetlen veszélyt sehogysem tudtak előidézni.

A győztes csapat

hátsó formációi ellen nem lehet kifogást emelni. A védelmi trióban Bürger és Chiroi egyformán kivették részüket a Rapid nem veszélytelen támadásának vissza verésében, Schütz kapus néhány-szor bizonyoságot tett, hogy értékes utánpótlás. A halvesor nagy munkájának köszönhető a csapat főlénye. A sorrend Kotormányi, Gaál, Marcu II volt, de az utóbbi is igen hasznos munkát végzett. A csatársor ritkán tudott tetszetős és emellett veszélyes akciót vezetni. Oka ennek főleg az volt, hogy a szélsőket a két kiváló Rapid half lefogta s a belsők igen szárnyaszegetten mozogtak. Egyénileg legtöbbit még Oprean mutatott, aki a halvesorban is sokszor kisegített — s a győzelmet jelentő gólt lőtte. Viszont nem volt szerencsés gondolat Nagy Tibor csatársorba állítása, mert régi futballigazság, hogy a legkiválóbb halfból is csak a legkritikább esetben lesz — közepes csatár.

A Rapid

együttese legutóbbi temesvári szereplése óta lényegesen javult. Talán hozzájárult ehhez, hogy egy-két idősebb krekket fiatal erővel cseréltek fel, akik nem riadtak vissza egy kis keménységtől és munkától. A csapat legjobb része a halvesor volt. Vintila szinte tökéletes halfjátékot mutatott be, de nagyszerű szolgálatot tett Costea is csapatajának, amikor Bindea akciót megakasztotta. Ilyen két half között Rasinariunak szinte nem is volt nehéz dolga. A közvetlen védelemben Negru kapust kell elsősorban megemlíteni, igen jó benyomást keltett. A csatársor legjobbjai fiatal Horotan volt, akinek lefutásai mind veszélyesek voltak. Mellette Moldoveanu és helyenként Barátky váltak ki.

Vereséget szenvedett Clujon a szétesően játszó AMEFA

Victoria—AMEFA 2:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon — Biró Tautu

Victoria: Muntean II — Cociuban I, Felecan I — Pál, Pop III, Nistor — Chendrea, Santai, Cociuban II, Martin, Capusan.

AMEFA: Gerold — Slivac, Kovács — Szurdi, Szabó, Szaniszló — Bermoser, Léb, Pernekí, Reinhardt, Batran.

Az AMEFA meglehetősen gyenge napot fogott ki, különösen csatársora játszott szétesően s nem tudta kihasználni a kínálkozó helyzeteket. Másrészt a bíró is inkább az aradiak hátrányára ítélkezett, ami sok reklamáláshoz vezetett. Igaz viszont, hogy a Victoria lendületesebben és frisebben játszott a kapu előtt is feltalálta magát s így győzelme megérdemeltnek mondható.

Az első percekben az AMEFA támad, de csakhamar feljön a Victoria s az 5. percben megvan az első gól.

Pál lövését Gerold kiejti s a résen levő Cociuban beteszi a labdát 1:0.

A 14. percben az AMEFA egyenlíthetne Bermoser beadását, azonban a belsők sorra elhibázzák. A 16. percben Slivac szabadrugása eredménytelen. Most sorozatos Victoria akciók következnek az AMEFA védelme azonban a kitűnően játszó Slivac-al az élen, helyén van. A

32. percben Chendrea kiugrik Szurdi csak korneerre tudja szerezni.

A második félidő

izgalmasan indul. A 3 percben Szabó kezét érinti a labda, a bíró 11-est ítél, mely ellen az AMEFA tiltakozik. Végül is Pál mellé lövi. A 10. percben Pernekí megsérül és helyet cserél Batranal. A 14. percben

Santai kiszókteti Capusant, aki a méterről védhetetlen gólt lő 2:0.

A 18. percben Capusan lövését korneerre mentik. A 20. percben a bíró korneert ítél az AMEFA ellen, mely miatt újra tiltakozik s néhány percig áll a játék. A 29. percben Batran 30 méteres lövését védi Muntean.

Ezután az AMEFA erősen finiselt, területi főlényt is harcol ki, de nem tud szépíteni az eredményen.

A győztes csapatban a védelem megfelelt, a halvesorban Pop és Nistor, a csatársorban a két szélső volt jó.

Az AMEFA együttesében elsősorban Slivac érdemel dicséretet, a halvesorban pedig Szaniszló játszott jól. A csatársor keveset mutatott, leginkább Batran vette észre magát.

Bindea szerzi meg a vezetést, amit Moldoveanu egyenlít és a végküzdelemben Oprean gólja jelenti a győzelmet

A Rapid rohamával indul a játék, de a 2. percben már Marcu 25 méteres szabadrugását védi elvetődve Negru. A 3. percben Oprean szögletrugását Kotormányi fejeli, de kézzel fogják. A következő percben Bindea beadását Dobay elvétí. Az 5. percben Dobay elől újabb szögletre mentenek, amiből Gaál kapu mellé vágja a labdát. A Ripensia olyan hevesen ostromol, hogy abból most gólnak kell lenni és lesz is Marcu nagy lövése emberről szögletre pattan, Dobay iveli a labdát, amely Bindea elé kerül, akinek lövése a sok láb között utat talál a hálóba (1:0).

A Rapid még nem adja fel a küzdelmet Barátky támadásra indítja társait Horotan lö is, de Schütz a helyén van. A 16. percben nagy kavardás van a Rapid kapuja előtt, de a védelem tisztáz. A 18. percben a Rapid kihasználja a Ri-

pensia védelem pillanatnyi tétovázását és

Barátky kiugratja Moldoveanút, aki a kifutó Schütz fölött egyenlít (1:1).

A 20. percben Wetzter II ismét módján elvágja Nagyot, a büntető nyomán két nagy parázs helyzet is adódik, de a Rapid elkeseredetten küzdő védelme mindent szétrombol. A 24. percben Barátky pompás labdát csuszát ki Georgescunak, aki tisztán fut, nem marad más hátra mint elkaszálni és a 16-os büntetőt Barátky irányítja, de a védelem tisztáz. A játék most csaknem perceként változik, ilyen kemény harc már régen nem volt. A Ripensia most is többet támad, míg a Rapid inkább rajtaütésekkel operál. Most néhány perces Rapid támadás következik, ami Horotan mellé küldött lövésével végződik. A 32. percben meccslabda van, Dobay az



A nagyszerű csatárjátékot produkáló lilák súlyos vereséget mértek Aradon a Gloriára

Chinezul-Ilsa—Gloria 6:1 (3:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Gloria-pályán -- Bíró: Braida

Chinezul: Ross — Röck, Kohl — Wetzler III, Hoffmann, Schaff — Cucula, Thierjung, Klimek, Bajusz, Malita.

Gloria: Theimler — Siclovan, Volentir — Marianut, Regner I, Micoala — Tudor, Igna, Fritz, Henegar, Mercea.

A Gloria otthonában fennállása óta nem szenvedett ilyen súlyos vereséget — csak egyszer az UDR-től.

A lilák évek óta nem nyertek bajnoki mérkőzést Aradon.

A két csapat küzdelme váratlan eredménnyel végződött.

A honi együttes a mérkőzés elején megszerezte a vezetést, a lilák azonban csakhamar kiegyenlítették, sőt két újabb gólt is lőttek. Szünet után a Gloria sokat támad, de a csatárok nem löttek. A hajrában a tímszoarai csapat újabb három gólt szerzett.

A mezőnyben a Gloria

Nem volt öt góllal rosszabb, de a lilák csatárok minden helyzetet kihasználtak a Gloria formán alul játszott. A védelemben nagyon hiányzott Variassy. Az újonnan szerződött Regner I csődöt mondott. A honi együttesben csak Volentir és Micoala elégitett ki, a többi játékos nem ütötte meg az átlagot.

A Chinezul

Magy lendülettel lelkesedéssel játszott és minden játékos megtette kötelessé-

gét. A védelemben Kohl jeleskedett, de társai is önfeláldozással küzdöttek. A fedezetsorban Hoffmann, Wetzler, Schaff volt a rangsor. A támadóláncban a belső hármás ötletesen játszott és minden helyzetből lőtt. A két szélső jó beadásával tűnt ki.

Vezet a Gloria, de három lila gól a választ

Chinezul támadással kezdődik a mérkőzés, de Klimek lövése célt téveszt. A Gloria veszélyesen rohamoz és a 17. percben Igna—Fritz—Mercea a labda utja és utóbbi lövése a hálóban köt ki.

0:1.

A Chinezul gyors és veszélyes ellenoffenzívával válaszol, de a Gloria is rohamoz. Mercea a kapu mellé durrant, majd a honi együttes kihagy egy kornert. A 23. percben Klimek beadását Bajusz pompás lövéssel megszúrja és Theimler beejti az egyenlítő gólt.

1:1.

A tímszoarai csapat tovább rohamoz és a 27. percben Malita beadását Thierjung egyből küldi helyzetbe lövéssel rendeltetési helyére.

2:1.

A 31. percben újabb gólt ér el a vendégcsapat. A Gloria támad, de a bíró

lesállás miatt megakasztja a támadást és a következő percben a Chinezul a Gloria kapuja előtt terem. Marianut handszet vét. A Gloria védelem sorfalat áll, de Klimek lapos lövése megtalálja a rést és a hálóba surran.

3:1.

A féldő hátralevő részében a lilák támadnak többit.

Újabb három gól a második féldőben

Szünet után a Gloria változtatással állítja át, most Regner hátrvédet játszik, Marianut a középfedezet és Siclovan jobbfedezet. A Gloria 10. percig eredménytelenül támad. Az 5., 6. és 8. percben kornert hagy ki. A 10. percben a Chinezul hagy ki egy sarokrugást. Az utolsó 20. percben a Gloria teljesen visszaesik és egymás után kapja a dugókat.

A 25. percben szép összjáték után Bajusz a jobbsarokba céloz.

4:1.

A 37. percben Mercea megrugja Wetzert, a balszélsőt a bíró kiállítja.

A 41. percben Thierjung kiugrik és éles lövése a hálóban táncol.

5:1.

Az utolsó percben Klimek szerez újabb dugót.

6:1.

Sport Foto Optic
Az összes sportcikkek legolcsóbb beszerzési és javítási forrása
A. M.
Milley
Timișoara I, Strada Solderer 11

Szerémy III, Szerémy IV, Szőke, Juventus: Sadovschi — Cotruta Dragomirescu — Brandabura, Micu Palmer — Oana, Korony, Praszler Dunareanu, Naci.

Mély talajon és igen hűvös szelek időben indul a játék, aminek során már a 10. percben Dunareanu megszerez és ettől kezdve a Juventus tíz emberrel játszik Ennek ellenére a 19. percben

Szerémy II hendse miatt a bíró 11-est díktál, amit Praszler értékesít. (0:1).

A játék most változatos, szép támadások peregnék, azonban eredmény nélkül.

Szünet után a Carpati hevesen ostromol, aminek a 14. percben eredménye is van.

Szőke pompásan ivelt szögletrugása érintés nélkül jut Sadovschi hálójába. (1:1).

A vendégcsapat most határozottan lép fel, támadást támadásra vezetnek és a 33. percben

Telegdi átjátszik Szerémy IV-hez, aki Szőkét kiugratja és vele szemben Sadovschi tehetetlennek bizonyul (2:1).

A Juventus ellentámadásai már szárnyszerűek.

Vereség ellenére is tetszett az UDR játéka

Venus—UDR 2:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — 13.000. néző
Bíró Ionescu Tope

Győzelme ellenére is a Venus nem mutatott meggyőző játékot és a forrásabb támadásokat vezető UDR sokszor kapott tapsot, ám ez csak csekély vigasz volt az elvesztett két pontért.

A Venus

nincs vallami nagy formában. A védelem nem vétebb végzetes hibát. A fedezetsorban Demetrovici és Feraru jeleskedtek. A csatársor és egyben a csapat legjobb embere Bodola volt.

Az UDR

tetszetősen játszott, de hiányzott a támadások befejezése. A közvetlen védelem mindhárom tagja nagy munkát végzett. A fedezetsorban Popa volt a legjobb, míg a csatársorban Negreu és Jovan érdemel dicsőretet.

Venus: David — Sfera, Albu — Demetrovici, Feraru, Beffa — Orza, Ploesteanu, Humis, Bodola Jordache.

UDR: Fülöp — Fodor, Alasu — Popa, Csipai, Lakatos — Blavustiyak, Jovan, Chiroiu, Negreu, König.

Tapogatózó játékkal indul a mérkőzés. A Venust meglepi az UDR határozott fellépése és csak nehezen tudnak felfejlődni. A 22. percben esik az első gól.

Jordache keresztül megy a védőkön, Alasu is átjátssza magát, majd Ploesteanu ad, aki a 16-osról megszerzi a vezetést. (1:0).

Az UDR nem adja fel a küzdelmet, sokat veszélyeztet, de eredményt nem tudnak elérni.

Szünet után igen nagy a küzdelem az UDR jól tartja magát, amikor a 22. percben

Bodola távoli lövése meglepetésre Fülöp hálójába jut. (2:0).

Az UDR nem adja fel a küzdelmet, de javítani mégsem tud.

az elmúlt héten, amihez hozzájárult a hazai pálya lönye is.

Sadovschi a második gólt védhette volna. A védelemben Dragomirescu volt a legjobb. A csatársorban Oana emelkedett ki, Oprea, Telegdi. Szerémy

Sportul Studentesc-Tricolor 1:0 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Ploestiben -- Bíró Vuia

Kemény küzdelmet vívott a két csapat, melynek folyamán a Tricolor támadott többit, a kapu előtt azonban nem tudott eredményes lenni.

Az egyetlen gól a második féldő 42. percben esett, amikor Dunareanu

Cluj: Corvinus—Hagglbor 1:0 (0:0), Echo—CAC 3:1 (2:0), Napoca—UAC 2:0 (1:0).

B-liga

Pompás játékkal biztosan győzött a CAO Sibiuban

CAO—Soimii 4:0 (1:0)

B-liga mérkőzés Sibiuban -- Bíró Cosma

A CAO csapata úgy látszik tartja jó formáját, amit bizonyít az is, hogy Sibiuban a Soimii együttesét is úgy verte, ahogyan akarta. Végig ur volt a pályán és négy gólos győzelme teljesen reális. Az oradeai csapat legjobb embere Krausz volt, mellette igen jól játszottak Juhász, Spielmann, Gecző és Haláti. A Soimii csapata ezuttal valamivel gyengébben szerepelt, bár több játékos szívvél-lélekkel harcolt. Legjobb embere Opris kapus volt, aki a lövések sorozatát tette ártalmatlanná. A két csapat a következő felállásban játszott:

CAO: Stöck — Ujvári, Sarkadi — Krausz, Juhász, Borbil — Gecző, Spielmann, Borgia, Pap, Haláti.

Soimii: Opris — Moga, Oprea — Szöcs, Ionescu, Sark — Lepis, Cristea, Georgescu, Dimitriu, Oana.

CAO támadásokkal indul a játék és már az ötödik percben Borgia megszere-

zi a vezetést Haláti beadása utáni lövésével. A CAO támadásai pompásan gördülnék, de Opris nagyszerű formában véd, közben a hazai csapat is fejlődik, de támadásaiban nincsen erő és lendület, viszont a CAO védők is helyükön vannak. A második féldő 10. percben Borgia utánrugásért kiállítja a játékvezető és érdekes, hogy a zöld-fehéreknek ezután még jobban megy a játék. A 16. percben Gecző nagyszerűen fut le, beadása is jó, amit Haláti védehetetlenül a hálóba zudít. A 25. percben Cristea is a kiállítás sorsára jut, majd Spielmann rug nagy kapufát. A 39. percben Spielmann egyéni játék után a harmadik CAO gólt szerzi meg, a 44. percben pedig Gecző szögletrugása után Krausz fejese jelent a végeredményt. Az utolsó percben újabb kapufa-lövéssel izgatja a közönséget Spielmann, majd véget ér a játék, amit a Cluj Cosma jól vezetett.

A határozottabb Carpati szép játékkal megérdemelten győzött

FC Carpati—Juventus 2:1 (0:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben -- 12.000 néző -- Bíró Ceareanu

Pompás mérkőzést játszott a két csapat. Mindkét együttes formájának a tetőfokán áll és hogy mégis a Carpati győzött, azt határozottabb csatársorának köszönheti. A bajnoki csapat győzelme teljesen megérdemelt, miután minden csapatrésze tudásának legjavát nyújtotta.

Az FC Carpati

csapatában a védelem feladata ma-

gaslatán állott, amire jellemző, hogy az egyetlen gólt is 11-esből kapta. Holzmann és Ardos egymást multák felül, a fedezetsorban Kert volt a legjobb, a csatársort Szerémy III. kitűnő érzékkel irányította, kivülé még Oprean érdemel külön dicsőretet.

A Juventus

is kitűnően játszott. A új összeállításban sokkal jobban szerepeltek, mint

A munkásatléták csapata biztosan győzött

CAMT-Craiu-Iovan 7:1 (4:0)

B-liga mérkőzés a Banatul-pályán, bíró Marița (Arad)

Mintegy ötszáz főnyi néző volt kíváncsi a két csapat bajnoki küzdelmére, amely a munkásatléták könnyű győzelmét hozta.

A CAMT

csak lépésben játszva biztosan győzött. Különösen az első féldőben sok és szép támadást vezettek a munkásatléták. A játék második felében, már nem játszottak nagy kedvvel, de így is rugtak még három gólt. A csapat legjobb embere ezuttal Tóth Bedő volt, aki úgy a támadások előkészítésében mint a befejezésben is kivette a részét. Kívülre a csatársorban még Zsizsik és Reiter tetszettek, az utóbbinak nem volt szerencséje, ami csak a második féldőben engedett föl. A fedezetsor feladata magaslátán állott és a védelem is kített magáért.

A Craiu-Iovan

jól kezdett és meglátszott, hogy a csapatnak van iskolázottsága, azonban nem bírnak a kellő határozottsággal és átütőerővel. A mezőnyben egészen szépen játszottak és dicséretükre legyen mondva, az utolsó pillanatig sem adták fel a küzdelmet. A legjobb játékosuk a kapott gólok ellenére is Ciocalteu kapus volt. Kívülre Barbulescu, Brassai és a háttérdek küzdöttek.

CAMT (fehér ing, fekete nadrág): Eichler — Gerber, Galgóczy — Illás, Kohn, János — Reiter, Tóth, Posszák, Zsizsik, Juszt.

Craiu-Iovan (fekete ing, fehér nadrág): Ciocalteu — Jordachescu, Vacarus — Jeszenszky, Parjol, Alexandru — Marinescu, Barbulescu, Opris, Walter, Brassai.

A vendégcsapat kezdi a játékot, az 5. percben veszélyes helyzetet is teremtenek a CAMT kapuja előtt, de a kiugró Opris lövése hajszára kerül el a kaput. Ezután a munkásatléták nyomulnak fel, hevesen ostromolnak, de a lövések gyengék. A 12. percben

két szögletugrás után Kohn feje utat talál a hálóba (1:0).

A CAMT további ostromát, csak ritkán szakítja meg egy-egy Craiu-Iovan ellentámadás. A munkásatléták sok lövést küldenek kapura, aminek a 21. percben ismét eredménye van,

Posszák Reiterhez játszik, ez Zsizsiknek ad, aki közelről laposan a sarokba vágja a labdát (2:0).

A játék képe továbbra is ugyanaz. A 29. percben

Tóth keresztül megy a védőkön és félmagas bombájával szemben a kapus tehetetlen (3:0).

A munkásatléták támadásai állandósulnak, szép lövések mennek, de Ciocalteu nagyon ügyesnek bizonyul. A 36. percben Zsizsik feje a kapufáról pattan vissza. Két perc múlva

Reiter lövés helyett önzetlenül Posszákhoz játszik, akinek lapos husz méteres lövése védhetetlen (4:0).

Csekély megszakítással egészen a féldő végéig a honi csapat van frontban. Szünet után a vendégcsapat rohammal indul a játék, de a munkásatléták lassan felnyomulnak, mégis a 6. percben egy veszélytelen ellentámadás nyomán

Galgóczy kézzel érinti a labdát, a bíró 11-es díktál, amit Brassai küld a rendeltetési helyére (4:1).

Két perc múlva Reiteret faultolják, amiért szintén 11-es jár, de ezt János kapu fölé lövi. Ezután a játék egy időre csapkodóvá válik. A 17. percben adódik megint egy kis izgalom, amikor Juszt csavart lövése a kapufáról pattan vissza. A 21. percben Posszákot elvágják az ötösen, de a bíró síjja néma, alig telik el azonban néhány másodperc, amikor

Reiter okosan átengedi a labdát Posszákknak, aki tiszta helyzetből nem téveszt el a célt (5:1).

Most már a vendégek összeroppanak, a 25. percben

Reiter elől az egyik háttérdek haza játszik, közben a kapus kifut és így a labda az üres hálóba gurul (6:1).

Most a CAMT nyomasztó fölénybe kerül, a 37. percben Gerber szabadrugásából Reiter feje a kapufáról perdül le. Egy perc múlva

Posszák klugratja Zsizsikot, akít közelről góloz (7:1).

Ezután egészen a játék végéig a CAMT van frontban.

Vulturii—Minerul 3:2 (3:0)

B-liga mérkőzés Lugojon, bíró Munteanu

Vulturii: Feillinger — Dorogi, Homok — Velceanu, Iorga, Hlavati — Popescu, Luca, Maier, Hodisan, Musteti.

Minerul: Galambos — Paky, Debreceeni — Lázár, Petre, Zelenák I — Kántor, Zelenák II, Zorger, Bognár, Roth.

A Minerul játszotta a tetszetősebb, a Vulturii az eredményesebb futballt.

A lugoji csapatnál a fiatal játékosok megfelelték és az összteljesítmény is jó volt. Egyénileg Dorogi, Homok, Hlavati, Popescu, Luca, Hodisan és Musteti neveit lehet megemlíteni. A Minerul csapatában Debreceeni, az egész fedezetsor, valamint Kántor és Zelenák II tetszett.

A 23. percben szögletugrás után kavardásból Popescu góloz (1:0). A 26. percben Iorga—Musteti a labda utja, az utóbbi a kapus hása alatt a hálóba céloz (2:0). A 40. percben Musteti szabadrugásából Maier fejeli a harmadik gólt (3:1).

Szünet után eleinte a Minerul rohamoz. A 2. percben Feillinger kifut, Zelenák az üres kapu fájára lövi a labdát. A 27. percben Feillinger pozolva akar védeni egy labdát és Zorger a kezét közül a hálóba fejeli a bőrt (3:1). A 30. percben Kántor átmegey avédelen, Zelenákhoz játszik, aki nem késlekedik (3:2). Ettől kezdve ismét a Vulturii kerekedik felül, de az eredményen már változtatni nem tud.

B-liga nyugati csoport

CAMT	7	6	—	1	27	9	12
Rov. Grivita	8	6	—	2	18	8	12
Jiul	8	6	—	2	20	10	12
Vulturii	9	5	—	4	21	23	10
CAO	6	4	—	2	25	9	8
CFR	7	4	—	3	10	7	8
Craiu-Iovan	9	4	—	5	17	20	8
Minerul	9	3	—	6	17	16	6
Solmi	9	1	—	6	9	31	3
Unirea	9	—	1	8	5	35	1

Crișana—Industria Sârme 2:2 (1:1)

B-liga mérkőzés Oradeán a Carol-pályán -- 600 néző
Bíró Husztig

Sáros talajon nem tudott nívós játék kialakulni. A Orisana ezalkalommal gyengébb napot fogott ki, míg az Industria Sarmel nagyobb fizikai erejével és kis szerencséjével a maga javára fordíthatta volna a mérkőzés sorát.

A Crișana csapatában

Pop S. ezalkalommal bizonytalanul védett, a háttérdek közül Záborszky volt jobbik, a fedezetsorban Pintea emelkedett ki, míg a csatársorban Torzsok és Luput játéka volt átlagon felül.

Az Industria Sarmei

együttműködésben a közvetlen védelem kitűnő munkát végzett. A fedezetsorban Mari volt a legjobb. A csatársorban pedig Szaniszló jelentette az észet. Crișana: Pop S. — Záborszky, Ci-

coltau — Hartl, Pintea, Terebes — Lukács, Torzsok, Luputi, Szilárvai Pop G.

Industria Sarmei: Bidea — Felecan III, Petcu — Lázár, Mari, Vajdasdy — Cipula, Kiss, Szaniszló I. Bezeu, Treutor.

A 18. percben Szilárvai átadásából Luputi szerzi meg a vezetést a 32. percben Szaniszló I. helyezett lövéssel egyenlítő. (1:1). A 35. percben Szaniszló újabb gólt rug, azonban a bíró les miatt nem adja meg. Szünet után Lázár bombája a 7. percben a kapufáról pattan vissza, majd kétperc múlva Szilárvai sarkos gólt rug. (2:1). A vendégcsapat nem csügged, sorozatos támadásokat vezetnek, amelyeknek a 32. percben eredménye is van Szaniszló I. révén, akinek szép lövése az egyenlítést jelenti. (2:2).

Staruinta—Mureș 3:1 (3:0)

Román Kupa-mérkőzés Oradean a Carol-pályán
Bíró Huniade

Staruinta: Halász — Belezna, Rocska — Negru, Csont Balk — Tóth GoGzner, Bonác, Lukács, Pop.

Mureș: Várdai — Vidresan, Borda — Medve, Borsovetzky, Viliga, Vincze, Kulcsár, Szász, Dászkál, Somo-gyi.

A nagy fölényben játszó Staruinta megérdemelten győzött. Ritkán szakították meg Mureș ellentámadásai a hazai csapat állandó ostromát. A 8. percben Pop ivelt szögletugrásából Balk kapura emeli a labdát, amibe Bonác bele teszi a fejét és a bőr a hálóba hull. (1:0). A 17. percben Bonác irritozatos erejű bombája a sarokban köt ki. A 33. percben Belezna hatalmas 25 méteres szabadrugását a kapus csak szögletre tudja menteni. A

43. percben Gozner nagy lövése jut a hálóba. (3:0). Szünet után negyedórás Mureș ostrom van, amelyek során a 8-ik percben Vidresan hendszel a kapu előtt, de a bíró síjja néma marad. A továbbiak során a hazai csapat fölénye állandósul, de az eredmény nem változik.

Kritika:

A honi csapatban Halász és Belezna jeleskedtek a védelemben, a fedezetsorban Csont volt a legjobb, de Negru is megfelelt, míg csatársorban Gozner és Bonác játékát illeti elismerés. A vesztes csapatból a közvetlen védelem érdemel dicséretet, a fedezetsorból Borsovetzky emelkedett ki, míg a csatársorban Vincze volt a legjobb.

Rovine Grivita—CFR Simeria 2:0 (1:0)

A honi csapt megérdemelten győzött. Góljait a 4. percben Biban s a második féldő 7. percben Gábor öngólja révén érte el.

Petrosani, Jiul—Unirea. Az Unirea nem jeint meg a pályán s így a mérkőzés 3:0 arányban a Jiul javára lesz írva.

Iasi: Textilă—Mihailu Viteazul 8:0 (4:0).

Badauti: HLA—DVA 3:0 (1:0).

Cernauti: Dragos Voda—Jahn 4:2 (2:1).

Galati: Gloria—Traiana 3:0, mert utóbbi nem jelent meg.

Chisinau: Sporting—Victoria 4:0 (2:0).

Targumures. Monopol—Victoria 1:1 (1:0). Zajzon és Almási a góllövők.

Satmare. Univesitate—Olimpia 1:0 (0:0). A gólt Paușescu lőtte.

B-liga északnyugati csoport

Mureș	8	8	—	—	32	5	16
Ind. Sarme	9	5	—	2	16	11	12
SGS	7	5	—	2	13	13	10
Crișana	9	3	—	4	2	9	7
Staruinta	8	3	—	5	11	17	6
Univesitate	6	2	—	2	4	5	6
Olimpia	8	2	—	1	5	4	10
Tricolor	7	1	—	3	3	8	9
Monopol	9	1	—	3	5	12	19
Victoria	9	1	—	3	5	6	19

CFR—Progresul 2:0 (1:0)

Progresul pálya, bíró Fibisan. CFR. Micsa — Honae, — Anghel — Stepaneao, Buculei, Hategan — Szednicsek — Batran, Ponta, Eremia, Ilci.

Progresul: Dulcanescu — Chiroi, Popescu — Novac, James, Alescu — Nestor, Lazar, Cota, Barboni, Gazea.

A két csapat küzdelméből az egy-ségebb vasutas csapat került ki megérdemelt győztesként.

A CFR csapatában különösen a védelem játszott igen jól, ezzel szemben a csatársor a döntő pillanatokban nem tudott eléggé határozott lenni.

A Progresul teljesítményét nagyban befolyásolta az a körülmény, hogy számos tartalékkal játszottak és így egyáltalában nem volt esélyük a pontszerzésre.

A játék:

A folyamán a 14. percben Szednicsek tisztára játsza Pontát, aki góloz (1:0). A 25. percben Gazeanak alkalmá volna egyenlíteni, de lövése a kapufáról pattant vissza.

Szünet után eleinte a Progresul támad, de lassan a vasutasok felnyomulnak. A 35. percben Honae megszéri. A 41. percben esik a második gól Eremia révén (2:0).

Szövet- és bélé-
árak a legolcsóbban

SILESIA
posztóüzletben

Osszes áruk végeladása
még csak rövid ideig

Timisoara I. Strada V. Alexandri 8

